

清明假期高速出行 避堵攻略请收好

■本报记者 谢小青

车流呈“前后高、中间低”走势

清明节是传统节日，中短途出游、祭祀扫墓出行相互叠加，高速公路继续实施小型客车免费通行政策，群众出游意愿强烈，短途客运、自驾游增加，私家车出行量激增，交通流量将大幅增加。

湖南省高警局衡阳支队通过分析

近年清明假期道路交通特点、规律，结合当前工作实际，分析预判今年清明假期车流呈“前后高、中间低”的走势，出行高峰将出现在4月5日下午、4月6日上午和4月7日下午，车型以小型客车、微型面包车为主。

京港澳高速、岳临高速因贯穿湖南南北车流量将大幅增加，其中岳临高速往南方向313km至325km段、

281km至282km段，京港澳高速往北方向1645km至1657km段容易出现交通拥堵；泉南高速硫市收费站、岳临高速车江收费站分别临近大型、小型墓园，且为通往当地乡镇的主要节点，车流量相对集中，疏堵保畅压力较大；同时，因群众旅游热情高，南岳景区高速车流量也将大幅增加。

近三年查获交通违法行为逐年上升

近三年清明假期，我市辖区未发生一般程序道路交通事故，简易程序道路交通事故主要集中在12时至16时及16时至20时，京港澳高速公路1713km+800m至1713km+900m路段以及岳临高速公路255km+200m至

255km+500m路段为事故多发地点，事故主要发生在阴天和晴天，事故成因最多的是驾车时有其他妨碍安全行车行为。

衡阳高速交警加强值班值守，近三年清明节期间，查获交通违法行为

数量逐年上升，2016年查获交通违法行为376起，2017年查获交通违法行为421起，2018年查获交通违法行为3640起。

通过大数据分析，提醒驾驶员朋友避免“中招”，遵守交通规则，文明驾驶。

高速交警将加强重点违法查处

为确保清明期间辖区道路平安畅通，湖南省高警局衡阳支队各级各部门将严格落实战时勤务，特别是恶劣天气时段、大流量时段，将严格值班备勤制度，由主要领导带班指挥，加强接处警中心力量，做到在岗在位，切实履行好指挥调度职责。加强应急处突工作，做到迅速反应、调度有力、处置快速。

湖南省高警局衡阳支队将加强重点违法查处，将警力投入到重点路段、重点时段和关键节点，严把高速公路出入口。通过定点检查、流动巡查、组建执法小分队等方式，严查涉客涉危、“三超一疲劳”、涉牌涉证、违法占道等严重交通违法行为。加强路面巡逻管控，加强客运、危运、微型面包车等重点车辆的检

查，严查涉客、涉货、涉危交通违法行为。大力开展交通违法“随手拍”工作，掀起人民群众打击交通违法的高潮。

另据气象部门预测，清明期间衡阳阴雨相间，4月5日：阴天，14—27℃；4月6日：小雨，15—28℃；4月7日：小雨，10—24℃，请出行的朋友及时准确掌握天气情况，合理安排出行。

广告

蓝港壁布“团尖货” 活动圆满结束



买壁布，选蓝港，不起霉、不翘边！
买窗帘，选蓝港，工厂价，真实惠！

蓝港壁布，真正的工厂直营店，不仅花色漂亮，款式多样，而且价格实惠，独特的无缝免胶工艺，更是环保又耐用，真正免去后顾之忧。联系电话：0734-8180499，欢迎广大市民朋友们致电咨询。

蓝港无缝免胶壁布

热线：4006-118-499
网址：www.zgqiangbu.com

全省高速易拥堵互通和大流量路段及绕行路段图

